



Nr. 2645/06.05.2019

Către unitățile de învățământ preuniversitar din județul Bacău  
În atenția direcțiunii și a consilierilor educativi

Ca urmare a adresei nr. RN9424/24.04.2019 de la Instituția Prefectului – Județul Bacău cu număr de înregistrare la Inspectoratul Școlar Județean Bacău 2645/25.04.2019 cu privire Ziua Europei sărbătorită pe date de 9 Mai, vă comunicăm că Instituția Prefectului – Județul Bacău organizează evenimente menite să marcheze importanța acestei zile, în cadrul celei de-a VI-a ediții a campaniei „*E.U. sunt cetățean european*”, în săptămâna 6-22 mai 2019.

Astfel, la începutul lunii mai 2019, se vor desfășura o serie de evenimente menite să marcheze totodată și importanța momentului exercitării președinției Consiliului Uniunii Europene de către România, precum și faptul că anul 2019 a fost declarat „*Anul Cărții*” (prin Legea nr. 357/2018, lansându-se totodată și Programul național „*România citește*”), după cum urmează:

- **Concurs de fotografii – „Fotograf în U.E.”** (elevii care au avut șansa de a vizita țări europene pot trimite o fotografie reprezentativă care să sublinieze idei precum multiculturalism, identitate europeană, dezvoltare durabilă, etc.);
- **Concurs de creații literar-artistice** (poezie sau proză, la alegere, întocmite ținând cont de cele două tematici propuse: exercitarea președinției U.E. de către România sau Anul Cărții);
- **Concurs de desene „Portrete europene** (reprezentarea sub forma unui portret alb-negru sau color a unei personalități remarcabile pe plan național și/sau european).

**Participanții la concurs pot trimite propunerile lor pe adresa de e-mail [integrare@prefecturabacau.ro](mailto:integrare@prefecturabacau.ro) sau le pot aduce personal la Instituția Prefectului – Județul Bacău, compartiment Cooperare Europeană. Pentru detalii, vă puteți adresa doamnei Ramona Necula, consilier afaceri europene, tel. 0234.570.739.**

**Vă rugăm să diseminați informațiile în unitatea de învățământ pentru ca elevii să profite de această oportunitate de punere în valoare a creativității și originalității lor.**

**Inspector școlar general,  
prof. Lazăr Florin**



**Inspector școlar general adjunct,  
prof. Egarmin Ana-Maria**

**Inspector școlar,  
prof. Popa Camelia-Elena**